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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№09 (98)  вересень 2018 р.                        Красилівський НВК 

 

ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ, ПРАЦІВНИКИ ЗАКЛАДУ ТА  
ВЕТЕРАНИ ОСВІТЯНСЬКОЇ НИВИ! 
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Вітаємо з початком нового навчального року у Новій українській школі! 

 

1 вересня - День знань - особливе свято! 

Завжди яскраве, насичене емоційністю та 

хвилюючою атмосферою. Голосно звучить 

урочиста музика, звідусіль лунають теплі 

привітання і кожне людське серце, 

хвилюючись, відгукується на заклик першого 

дзвоника. У цей день від усієї душі хочеться 

побажати успіхів у навчанні та щоб новий 

навчальний рік приносив тільки приємні 

враження. 

 
 

День, із якого починається дорога в 

майбутнє для кожного з нас, день, що дає 

можливість дорослим повернутися у свої 

золоті роки, а учням - до своєї другої 

домівки... 

Ось і цього року 1 вересня шкільне подвір᾿я 

наповнилося радісним гомоном. Як і зазвичай, 

для одинадцятикласників і першокласників це 

свято було особливим. 

 
 

 Малеча вступила у велику шкільну родину, 

тримаючи за руку випускників, кожен із яких 

розумів, що залишається остання нагода, щоб 

надолужити, примножити свої знання, 

реалізувати й розкрити себе якнайповніше. А 

першокласники із ще не зовсім зрозумілими їм 

почуттями трепету роблять свій перший крок 

на великому шляху до знань. 

Цьогоріч для восьми першачків, які 

переступили поріг нашого закладу освіти, 

розпочнеться цікаве шкільне життя у Новій 

українській школі. Саме для них було 

створено сучасний освітній простір у класній 

кімнаті, саме для них ТОВ «Інтерагроінвест», 

ТОВ «Красилівське», а також батьки 

підготували багато подарунків. 

 
 

У черговий раз на свято завітали шановні 

гості: Альмужна Т.А., голова села,     

Яременко М.А., директор дитячого будинку 

«Світанок», ветерани освітянської ниви 

Швець Г.М., Кравчук К.Я., Кулібаба Н.Г., 

Ваганов Л.Л., Забудько Н.М. Зі словами 

привітань до всіх учнів та батьків звернулися 

директор НВК Медведська Н.О., гості та 

батьки першокласників. 

 

 
 

Свято промайнуло швидко, яскраво й 

урочисто. Здавалося, ще жодного разу Гімн 

України не звучав так урочисто, сплітаючи в 

одне ціле багатоголосся дітей, батьків, 

учителів. 

Вітаємо всіх із початком нового навчального 

року, вдалого підйому сходинками знань і 

бажаємо нових досягнень та перемог! 

 

Баранівська Н.П., учитель  

початкових класів

 

 



 3 

Підсумки проведення Олімпійського тижня 

 

Із метою поширення ідей олімпізму та 

розвитку олімпійського руху  в Київській 

області, активізації фізкультурно-спортивної 

роботи, формування у дітей стійкої 

мотивації до здорового способу життя, 

виховання дітей та підлітків на 

гуманістичних ідеях олімпійського руху в 

Красиліському НВК з 07 по 15 вересня 

проходив Олімпійський тиждень. 

 
Учні були залучені до різних спортивно-

масових заходів. Так учні 1-4 класів 

змагалися у спортивних естафетах. Для 

учнів базової школи були проведені дні 

футболу, баскетболу. Всі учні закладу освіти 

мали можливість взяти участь у спортивно-

танцювальному флеш-мобі, легкоатле-

тичному забігові, почути цікаву інформацію 

на олімпійському уроці.  

 
Також була організована тематична 

виставка "Все про Олімпійські ігри", 

проведені години спілкування про розвиток 

олімпійського руху в Україні а "Веселі 

перерви" для молодших школярів дали 

можливість учням виявити спритність та 

наполегливість. 

 

Пужко Т.І., учитель фізичної культури

 

 

Акції "День позитиву" та "Ми обираємо життя" 
17 вересня у рамках акцій «День 

позитиву» та «Ми обираємо життя» 

пройшли різноманітні заходи, які створили 

веселу і доброзичливу атмосферу  в закладі 

освіти.  

Проведені акції мали на меті 

звернути увагу на важливість життя кожної 

людини, а також підбадьорити кожного. 

Головною умовою акції була радісна 

посмішка. 

У цей день кожен учень ділився своїм 

рецептом щастя, висловлював думку про те , 

за що він любить життя. А скринька 

передбачень подарувала учасникам акції 

впевненість у завтрашньому дні. 

Завдяки «майстрам малювання» на 

долонях усіх бажаючих з’являлися 

смайлики, сонечка та сердечка, як символи 

радості і світла. 

Кульмінацією акції стало створення 

«Колекції теплих слів», де усі бажаючі 

записували слова та вирази, від яких на душі 

стає тепліше, які змушують радіти життю і 

бачити все прекрасне навколо себе. 

 
Отже, кожен учасник акції став 

частинкою одного цілого, тим самим 

стверджуючи, що життя прекрасне . Адже 

сучасні діти потребують більшої уваги 

дорослих, вони тільки зовні справляють 

враження незалежних і самостійних, а 

«всередині» хлопці й дівчата дуже вразливі 

й болісно реагують на життєві негаразди. 
Забудько О.М., соціальний педагог

  

Ми за волю, ми за мир, за щасливу долю... 

Для декого мир – це повсякденна 

реальність. На вулицях спокійно, діти 

ходять до школи, а будинкам не загрожують 

ворожі снаряди. Проте для дуже багатьох 

людей у сучасному світі мир – це лише мрія.  

25 років тому Генеральна Асамблея 

проголосила Міжнародний день миру 
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як день загального припинення вогню і 

відмови від насильства. Це свято покликане 

змусити людей не тільки задуматися про 

мир, але і зробити щось заради нього. В 

Україні День миру святкують щорічно від 

2002 року. 

На Генеральній асамблеї ООН в 2015 

році всіма країнами-учасницями були 

одноголосно затверджені 17 основних цілей, 

яких необхідно досягти для забезпечення 

миру за наступні 15 років. Головними 

завданнями є викорінення бідності і голоду, 

вирішення проблеми нестачі ресурсів, 

боротьба з хворобами і забрудненням 

навколишнього середовища, забезпечення 

соціальної рівності. 

 
У 2014 році наша держава 

зазнала військового вторгнення з боку 

Російської Федерації. Агресор стрімко  

розпочав бойові дії на східних територіях 

Луганської і Донецької області. Були вбиті і 

покалічені тисячі українських військових та 

мирних жителів, в тому числі – й дітей. 

Люди, з окупованих українських територій, 

стали вимушеними переселенцями.  

У рамках відзначення Дня миру 25 

вересня у нашому закладі освіти було 

проведено захід "Я і ми", під час якого учні 

1-4 класів намалювали на асфальті великого 

білого голуба - символу миру; учні 5-8 

класів створили композицію з дитячих 

долоньок, об᾿єднавши у мирному колі всю 

планету; а учні 9-11 класів прикріпили білих 

паперових голубів на карті світу, 

пропагуючи мир у всьому світі. 26 вересня 

усі учні НВК провели танцювальний 

флешмоб під гаслом "Ми за мир". 

 
З 2014 року по сьогодні жоден із днів в 

Україні, на жаль, не був Днем миру, але ми 

свято віримо, що він обов'язково 

повернеться. 

Бецман О.Г., педагог-організатор 

 

Європейський день мов 
 

 
25 вересня у навчально-виховному 

комплексі було проведено День 

європейських мов. Учні розійшлись по групі 

класів і провели уявну подорож по 

Європейських країнах. 

Халупа Я., учень ІІ-М курсу, провів 

цікаву та змістовну подорож по 

Скандинавських країнах для учнів старших 

класів. Ліцеїсти дізналися про особливості 

мови та навчання в цих країнах,  також 

природні особливості. Не менш цікавою 

була подорож по історичних пам᾿ятках 

Великої Британії, Франції та Іспанії, яку 

провів Яструб Д., учень ІІ-М курсу.     

Дудник Б. використав різні мультимедійні 

засоби, викладаючи матеріал у 8 класі. 

Кирпиченко О. підготував цікаву вікторину 

по групі країн центральної Європи, з якої 

діти дізналися про особливості мови, 

природи та пам᾿ятки архітектури цих країн. 

Молодші школярі із захопленням 

слухали Литвинець В., яка провела цікаву і 

захоплюючу подорож по країнах Європи, які 

межують з Україною. Діти дізналися, що ці 

країни мають спільного та особливого у 

мові, культурі, традиціях та культурних 

пам᾿ятках. 

Єфіменко П.І., учитель  

англійської мови 

https://24tv.ua/viyna_na_donbasi_tag3954/
https://24tv.ua/viyna_na_donbasi_tag3954/
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УВАГА!  

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ОДИНАДЦЯТИКЛАСНИКІВ 

 

 
 

Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 28 вересня 2018 року №1036 

затверджено календарний план підготовки 

та проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання 2019 року. 

Відповідно до наказу реєстрація осіб 

для участі у зовнішньому незалежному 

оцінюванні триватиме з 5 лютого до 25 

березня 2019 року. Керівники закладів 

освіти зможуть зареєструвати учнів 

(слухачів, студентів) для проходження ДПА 

у формі ЗНО до 18 березня 2019 року. 

Звертаємо увагу на те, що 

додаткового періоду для перереєстрації 

учасників зовнішнього незалежного 

оцінювання 2019 року не передбачено. Тож 

змінювати реєстраційні дані можна буде 

тільки до 25 березня 2019 року. 

До 30 квітня 2019 року зареєстровані 

учасники зможуть завантажити зі своїх 

інформаційних сторінок запрошення-

перепустки, де буде зазначено час і місце 

проведення тестувань. 

Основна сесія зовнішнього 

незалежного оцінювання почнеться 21 

травня тестуванням з математики і 

завершиться 13 червня тестуванням з хімії. 

Тестування з української мови і літератури 

відбудеться 23 травня, з іспанської, 

німецької, французької мов — 27 травня, з 

англійської мови — 28 травня, з фізики — 

30 травня, з історії України — 4 червня, з 

біології — 6 червня, з географії — 11 

червня. 

Інформацію про результати основної 

сесії зовнішнього незалежного оцінювання з 

усіх навчальних предметів буде розміщено 

на інформаційних сторінках учасників 

тестування до 25 червня 2019 року. 

Результати зовнішнього незалежного 

оцінювання з математики, української мови і 

літератури та фізики буде оголошено до 14 

червня, з іноземних мов та біології — до 20 

червня, з історії України, географії, хімії — 

до 25 червня. 

За матеріалами сайту УЦОЯО 

 

Вітаємо із Всеукраїнським днем бібліотек! 

 

 
Є у вересні особлива дата - 30 вересня. 

Саме у цей день, починаючи з 1918 року, 

згідно з указом Президента України, 

бібліотечні працівники відзначають своє 

професійне свято - Всеукраїнський день 

бібліотекарів. 

Сучасна бібліотека - це не просто 

книгозбірня, а й відкритий кожному 

безмежний інформаційний світ; це храм 

духовності, до якого завжди можна прийти 

не тільки в пошуках істини, а й за розрадою, 

прагненням досягти рівноваги. Для 

більшості людей бібліотеки - це частина 

їхнього життя. Тому 30 вересня - це свято 

всіх причетних до закладів культури і 

освіти, для всіх, хто любить книгу. 

 Святкування Всеукраїнського дня 

бібліотек збігається із відзначенням іменин 

Віри, Надії, Любові. Тож бажаю усім 

освітянам, щоб їхні серця завжди були 

сповнені цими високими почуттями! 

Марчук А.М., бібліотекар
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